2017年2月 大杉製薬株式会社

使用上の注意改訂のお知らせ

オースギ半夏瀉心湯エキス G(SG-14)

<u>ジュンコウ半夏瀉心湯 FC エキス細粒 医療用(FC14)</u>

この度、医療用漢方製剤「オースギ半夏瀉心湯エキスG」(製造販売元:大杉製薬株式会社)、「ジュンコウ半夏瀉心湯 FC エキス細粒 医療用」(製造販売元:康和薬通有限会社)について、使用上の注意を自主改訂致しましたのでお知らせ申し上げます。

尚、改訂添付文書を封入致しました製品をお届けするのに若干の日時を要しますので、上記の製剤の ご使用に際しましては、該当する改訂内容をご参照下さいますようお願い申し上げます。

1. 改訂の概要

【使用上の注意】の項に、「(7)適用上の注意」を追記致しました。

2. 改訂内容

改訂後 ◆──	現行
(7)適用上の注意 服用時:ロ内炎に対して本剤を使用する場合は、 ロにふくんでゆっくり服用することができる。	該当なし

(下線 改訂箇所)

3. 改訂理由

口内炎で使用する際の服用方法について「(7)適用上の注意」を新設しました。

4. お問い合わせ先

大杉製薬株式会社 医薬情報部

〒546-0035 大阪市東住吉区山坂 1-8-6

TEL:06-6629-9058 FAX:06-6629-9070